

警方在线

“代考驾驶证”背后的骗局:郎溪警方千里奔袭成功打掉一电诈犯罪团伙

郎溪讯 2021年8月以来,一家名为“安通驾校”的培训机构先后在抖音、快手等平台发布“代考驾驶证、本人无需到场、60日内包拿证”等办理驾驶证广告,在网上公开招收学员。为进一步证明机构的“真实性”,该机构甚至还以山东交警的名义向考生发送考试短信和截图、邮寄已办理好的驾驶证。这些“证据确凿”的信息取得了报名者的信任,很快就有大量学员向该机构交纳了报名费、考试费、代考协议费、保密费等费用。然而,钱交出去后犹如石沉大海,再与该机构联系,不是多方推脱就是电话打不通,最后竟然被拉黑,报名者这才醒悟,对方是骗子,自己被骗了。

2021年9月,郎溪县居民胡某到警方报案,称自己

在网上被以“代考办理驾驶证”方式诈骗25000元。接警后,郎溪警方立即组织展开侦查,局反电诈中心围绕该案的信息流、资金流进行初步研判发现,该案系广东饶平籍诈骗团伙所为,诈骗涉及全国各地。经过数月大量的前期研判侦查,该诈骗团伙的组织架构、窝点位置逐渐浮出水面并渐趋清晰。从前期该团伙运作诈骗手法来分析,该诈骗团伙成员之间分工明确、团伙成员窝聚时分时合,反侦查意识较强,稍有不慎就会打草惊蛇。鉴于此,专案组采取不急不徐,耐心经营,抓住战机,一击即中的策略,确保战果最大化。

经过反复推敲抓捕细节,时机已趋成熟,在市局及广东警方的大力协助下,2022年1月12日,近30名

精干警力组成的抓捕组千里奔袭广东。1月14日凌晨,专案组在广东省广州市、汕头市同步开展收网行动,以广东饶平籍黄某某为首的电信网络诈骗犯罪团伙猝不及防被全部抓获归案,警方共捣毁电诈窝点2处,抓获犯罪嫌疑人10名,缴获作案手机28部、银行卡32张、作案车辆1台。1月15日,专案组不顾风餐露宿连日疲惫,又马不停蹄的将全部涉案犯罪嫌疑人安全押解回郎溪。

经审讯查明,2021年8月以来,以犯罪嫌疑人黄某某为首的诈骗团伙为谋取暴利,在抖音、快手等平台发布代考驾驶证虚假广告进行诈骗,该团伙涉案数百起,被害人遍布全国各地。

目前该案正在进一步侦办中。 (王哲俊 尤莉)

城南:民警救助迷路老人 平凡举动温暖民心

郎溪讯 近日,城南派出所民警及时救助一名近九旬迷路老人,以实际行动践行人民警察爱人民的理念,暖心之举受到辖区群众和老人家属的一致称赞。

1月18日21时许,城南派出所接到报警称:郎溪县老郎川大桥向十字方向,一位老人不认识家了。接报警后,民警立即赶往现场。到达现场,民警找到迷路老人,发现老人神色慌张,口中不断念叨,但因吐字不清、方言较重,民警无法听清其说什么。

在所内,民警通过人像比对等方式试图确定其身份,但因老人一只眼残疾,始终未比对出身份信息。民警在安抚老人的同时,耐心询问了解情况,在老人模糊不清的表述中民警听到“双牌石”三个字,民警立即联系高淳区双牌石派出所核实老人身份,但未发现该辖区有相同体貌特征的老人。后民警又通过地图查找,发现和凤

(城南派出所)

男子酒后驾车遇蜀黍“逃跑” 民警、辅警奋力追趕轻松抓获

郎溪讯 年关将至,为加强辖区道路交通安全管理,保障群众平安出行,近期,县公安局十字中心派出所加大对酒醉驾、违章停车、横穿马路等道路交通违法行为的查处力度。近日,该所在一乡村路口查处了一起酒后驾驶机动车违法行为。

司机陈某某在遇十字中心派出所民警、辅警查处酒驾时撒腿就跑,民警、辅警奋力追趕,很快将陈某某抓获。面对民警、辅警,陈某某坦言:这个路口偏僻,以

为今晚公安机关不会来,谁知蜀黍不仅跑得快,还算得准。经检测:该男子血液中酒精含量为66mg/100ml,达到酒后驾车标准,陈某某将面临驾驶证暂扣6个月、一次性记12分,罚款1500元的处罚。民警、辅警对陈某某进行批评教育,向其宣传了酒后驾车的危害。

此次在查处酒后驾驶机动车违法行为中,民警、辅警能够轻松抓获陈某某,得益于他们日常坚持锻炼和对自身身体素质的严格要求。

(十字中心派出所)

县农业农村局开展水产养殖尾水监测工作

郎溪讯 为落实中央环保督察反馈问题整改工作,全面推进水产健康养殖,保障水产品质量安全,保护生态环境,提高养殖效益,实现渔业可持续发展,近期,县农业农村局在全县范围内开展水产

养殖尾水监测工作。此次监测工作重点对南漪湖周边、新老郎川河等入湖河流沿线的水产养殖主体的养殖尾水进行抽样监测,共监测120个点位。通过水产养殖尾水监测,摸清了我县重点养殖

科技支撑监管 打造智慧食安**—县市场监督管理局开启“智慧监管”新模式**

郎溪讯 为全面提高餐饮单位、食品生产企业、民生工程农产品抽检规范化管理,县市场监督管理局先行先试,坚持问题导向、目标导向、结果导向,充分运用信息化手段,改进监管方式,提升监管效能,搭建市场监管智慧监管平台,全力推进“智慧监管”模式,实现食品源头可追溯、去向可查证、责任可追究,切实提升市场监管管理水平,保障群众“舌尖上的安全”。

一是推行餐饮单位“明厨亮灶”工程。对学校食堂、敬老院食堂以及大中型餐饮单位实行视频厨房,将关键环节和区域的餐饮加工行为直接通过视频传输到县市场监管局智慧监管中心,实现事前、事中全过程非现场监管。对餐饮单位的不当行为,执法人员当场电联负责人,要求立即整改。通过此举,大大提高了餐饮单位从业人员的自律意识。

二是食品生产企业生产资料系统化建档。依托智慧监管系统,对辖区内食品生产企业建档管理,将生产出的每一批次产品按“原料采购、生产过程、出厂检验、产品销售”四个模块进行资料上传,实现“一企一档”。落实企业生产信息公示制度,促进企业规范生产行为,有效防范食品安全事故的发生。

三是民生工程食用农产品抽检规范化。为做好郎溪县流通环节食用农产品监管工作,规范食用农产品市场,保障食用农产品质量,县市场监督管理局在每个镇设立农产品快检室,开展食用农产品抽样检验工作。通过智慧监管系统,对食用农产品抽检过程和结果实行监督,提高全县人民菜篮子安全,切实保障了广大人民群众的食品安全。

(县市场监督管理局)

水“利”百姓 助力乡村振兴

郎溪讯 水利基础设施建设,关乎千家万户的切身利益,是一项民生工程。飞鲤镇新法村第八批选派干部驻村以来,发挥帮扶单位专业优势,积极争取“小农水”帮扶项目,持续发力,久久为功,保证河水安澜,百姓安居,不断提升群众的幸福感、获得感。

维修南干圩渠 整治渠道保灌溉

初冬一早,飞鲤镇新法村南干圩渠道修复工地一派繁忙景象,十多位工人正在紧张作业。南干圩衬砌渠道位于新郎川河幸福圩段背水坡脚,自李村埂排涝站至磨盘山排涝站(东西走向),其中总渠自东向西长2432米,还有与总渠垂直分布的十条分渠,新庄、蒋村等9个村民组1200亩农田从中受益。新庄村民组组长潘高军介绍,“2008年搞农业综合开发,修建了我们的南干圩渠道,近几年总渠支渠年久失修,每年一到用水的时候免不了会有些矛盾。”

为缓解这一矛盾,第八批驻村工作队到村后,结合党史学习教育“我为群众办实事”这一契机,利用帮扶单位“小农水”帮扶项目,积极争取实施水利基础设施项目将南干圩总渠的衬砌渠道维修纳入2021-2022幸福圩中型灌区续建配套与节水改造项目实施范围,对年久失修的南干圩渠道进行彻底修复。同时为便于群众灌溉,村里还实施了300余米用水渠道新建工程。

扩挖当家塘坝 除险增容保蓄水

去年水稻收割一结束,在村党总支第一书记、驻村工作队戴光星同志的带领下,新法村驻村工作队、村“两委”积极行动起来,利用天气晴好的时机,与村组干部群众共同掀起了兴修水利的热潮。对全村4个当家塘坝进行扩容清淤清杂,同时对水毁的塘坝实施除险加固工程。在庙头村民组,潘高潮指着眼前的当家塘,激动心情溢于言表:“从前这塘口蚊虫多,芦苇、杂草杂树几乎把塘都盖住了。这口水塘整修后,塘口扩大了,塘底挖深了,水质变清了,环境大不一样。”

施工前,工作队和村“两委”干部挨家挨户深入走访调研,征求群众意见,充分商议每一项实施内容,解决了一直以来想解决未解决的塘坝问题,重点对庙头组春水塘、合村组大塘、小湾组山边塘进行了除险加固,刘家组高塘、金家组山边塘实施了扩容清淤,获得了村民群众的广泛好评。

实施水毁修复 夯实基础保安全

2021年7月29日凌晨,受台风“烟花”带来的雨水影响,上庄小圩堤在南漪湖水位持续上涨出现200余米漫堤、3处漏洞险情。飞鲤镇新法村驻村工作队连夜带领村组干部,“肩并肩”共同奋战在圩堤上防汛应急抢险,最后成功排除险情保住小圩安全,保护圩内四百亩农田免受洪涝灾害。

汛期过后,协调郎溪县水利局统筹拨付15万元水毁修复资金将水毁水利基础设施进行加固除险,外运土石方增高圩堤平台高点,共使用土方2.3万方、石方120方、混凝土30方,压实坡面加固圩堤。还对下元、磨盘山等村组道路水毁塌方进行除险修复加固,保障村民出行安全。

(王林)